KRAJE ČESKÉ REPUBLIKY
· Kraje v současné podobě vznikly k 1.1 2000, bylo navázáno na administrativní dělení z roku 1960.
· Celkový počet krajů je 14: Středočeský kraj (Praha), Jihočeský (České Budějovice), Plzeňský, Kraj (Plzeň) Vysočina (Jihlava), Jihomoravský (Brno), Moravskoslezský (Ostrava), Ústecký (Ústí nad Labem), Olomoucký (Olomouc), Královehradecký (Hradec Králové), Pardubický (Pardubice), Zlínský (Zlín), Karlovarský (Karlovy Vary), Liberecký (Liberec), Hlavní město Praha.
·  Dle rozlohy jsou největší: Středočeský, Jihočeský a Plzeňský.
· Dle počtu obyvatel jsou největší: Středočeský, Hlavní město Praha, Moravskoslezský.

1) Jihočeský kraj - Jihočeský kraj jako vyšší územní samosprávný celek České republiky byl vytvořen v roce 2000. Do května 2001 se jmenoval Budějovický kraj. 
Přírodní podmínky: Krajina Jihočeského kraje je známa řadou rybníků a dvou pánví uprostřed kraje, Českobudějovické a Třeboňské. Okolo se vypínají kopce: Středočeská pahorkatina, Českomoravská vrchovina, na hranicích s Rakouskem Novohradské hory a na jihozápadní hranici druhé nejvyšší pohoří v Čechách, Šumava. 
Průmysl a zemědělství: Jihočeský kraj není příliš bohatý na nerostné suroviny. Převažuje těžba štěrkopísků, stavebního kamene, cihlářských hlín a v omezené míře keramických jílů, vápence a grafitu. Významným přírodním bohatstvím jsou lesy. V Jihočeském kraji má zemědělský sektor silné zastoupení. Zemědělství Jihočeského kraje se v rostlinné výrobě orientuje na pěstování obilovin, olejnin (řepka olejka), brambor a ovoce (třešně, jablka, rybíz, švestky). V živočišné výrobě je významný chov skotu, drůbeže a prasat. Dlouholetou tradici má v Jihočeském kraji rybníkářství. Chov ryb v 25 000 ha vodních ploch představuje polovinu produkce v rámci celého Česka.
Energetickým centrem je jaderná elektrárna Temelín.
Kultura:  Důležitou biosférickou rezervací je Třeboňsko. Méně známé jsou Novohradské hory a CHKO Blanský les. Centrum Českého Krumlova je zapsáno na Seznam světového přírodního a kulturního dědictví UNESCO. Na venkově lze nalézt řadu malebných vesnic s typickými zděnými staveními jihočeské lidové architektury - tzv. selské baroko. Holašovice, jsou rovněž zapsány na seznam UNESCO.
Města: České Budějovice, Tábor, Písek, Strakonice, Prachatice, Český Krumlov, Třeboň
2) Plzeňský kraj -  Na severozápadě sousedí s Karlovarským krajem, na severu má kratičký úsek společné hranice s Ústeckým krajem, na severovýchodě hraničí se Středočeským krajem, na jihovýchodě s Jihočeským krajem.
Přírodní podmínky:  ze Středočeského kraje sem zasahují Brdy. Nejvýše sahají pohraniční hory Český les a část Šumavy. Nejdůležitějším chráněným územím je Národní park Šumava, jehož část do Plzeňského kraje zasahuje. 

Průmysl a zemědělství: Plzeňský kraj patří mezi průměrně ekonomicky rozvinuté kraje.  Mezi nejvýznamnější průmyslová odvětví zastoupená v Plzeňském kraji patří strojírenství, potravinářství, průmysl stavebních hmot a keramiky. Pěstuji se převážně obiloviny a řepka. Chov skotu se uskutečňuje zejména v podhorských oblastech. 
Města: Plzeň, Stříbro, Sušice, Domažlice

3) Ústecký kraj - Na východě sousedí s Libereckým krajem, na jihovýchodě se Středočeským krajem, na jihu má kratičký úsek společné hranice s Plzeňským krajem, na jihozápadě hraničí s Karlovarským krajem. 
Přírodní podmínky: Hranici s Německem tvoří z větší části hřeben Krušných hor. Ve vnitrozemí vyniká sopečné České středohoří s nejvyšším vrcholem Milešovkou. Místo, kde Labe u Hřenska opouští české území, je naopak nejnižším bodem republiky. Nejdůležitějším chráněným územím je Národní park České Švýcarsko, zahrnující část Labských pískovců.
Průmysl a zemědělství: Hospodářství kraje je specifické pro různé oblasti kraje. V nížinných oblastech se daří zemědělství (Louny, Litoměřice) – pěstovaní chmele. Hornatější oblasti jsou více průmyslové – těžební průmysl (hnědé uhlí - Chomutovsko-mostecká hnědouhelná pánev). V blízkosti uhelných povrchových dolů se nacházejí největší české uhelné elektrárny (Prunéřov, Tušimice, Ledvice a Počerady). Významně jsou zastoupeny průmysl chemický a papírenský. 
Města: Ústí nad Labem, Most, Teplice, Louny, Litoměřice, Děčín, Varnsdorf
Kultura: Pravčická brána je největší přirozená skalní brána na našem kontinentu, národní přírodní památka. Je považována za nejkrásnější přírodní útvar Českého Švýcarska.

4) Královehradecký kraj –  Na jihu sousedí s Pardubickým krajem, na jihozápadě se Středočeským krajem a na západě s Libereckým krajem. Největší města jsou Hradec Králové, Trutnov a Náchod. 
Přírodní poměry: Rozdílný povrch na území kraje. V jižní části rozsáhlé roviny v Polabí, severní část lemují Krkonoše a Orlické hory. Oblast je protkaná říčkami a řekami povodí Labe.  Zajímavost: Z hlediska zásob pitné vody se jedná v rámci republiky o region, který je v případě nižších letních srážek nejvíce ohrožen jejím nedostatkem.
Průmysl a zemědělství: Mezi hlavní průmyslová odvětví lze zařadit strojírenský, elektrotechnický a dřevozpracující průmysl. Na území kraje nalezneme ložiska kamene, vápence a sklářských písků. V nižších polohách kraje se hojně pěstuje ovoce, zelenina a řepa cukrovka. Intenzivně se chová skot, prasata a drůbež. 
Kultura: Nejnavštěvovanějšími přírodními a kulturními památkami jsou: Krkonošský národní park,  NPR Adršpašsko-teplické skály nebo Prachovské skály se skalními městy, barokní hospitál Kuks, klášter v Broumově, Babiččino údolí v Ratibořicích, ZOO se safari ve Dvoře Králové nad Labem, Třebechovický betlém v Třebechovicích pod Orebem, hrad Kost a pevnost Josefov u Jaroměře. 
Města: Hradec Králové, Trutnov, Jičín, Rychnov nad Kněžnou, Náchod, Dvůr Králové
5) Pardubický kraj - Území kraje spadá z převážné části do Čech, okolí Svitav a Moravské Třebové zasahuje i na historické území Moravy. Na východě sousedí s Olomouckým krajem, na jihovýchodě s Jihomoravským krajem, na jihozápadě s krajem Vysočina, na západě se Středočeským krajem, na severozápadě s Královéhradeckým krajem. 
Přírodní podmínky: Většinu území kraje tvoří pahorkatiny a vrchoviny přecházející do nížin kolem Labe. Na hranici s Polskem se tyčí třetí nejvyšší pohoří v Česku, masív Králického Sněžníku. Krajem prochází hlavní evropské rozvodí mezi Severním a Černým mořem. Větší část území kraje odvodňuje Labe. Pramení zde řeka Morava. 
Průmysl a zemědělství: Nejsilnější je všeobecné strojírenství, dále pak průmysl textilní, oděvní, kožedělný, nejvyšší podíl na celostátní produkci má průmysl chemický. Zemědělství hraje významnou roli (z celkové rozlohy kraje zaujímá zemědělská půda 60,75 %, lesy 29 % a vodní plochy 1,25 %). Nejúrodnější oblast je Polabská nížina. 
Kultura:  Litomyšl: Renesanční zámek  s arkádami, barokním divadlem, parkem a pivovarem je zapsán v seznamu světového kulturního dědictví UNESCO.
Města: Pardubice, Chvaletice, Ústí nad Orlicí, Litomyšl, Česká Třebová, Hlinsko
6) kraj Vysočina -  kraj ležící na pomezí Čech a Moravy.  Na severu sousedí s Pardubickým krajem, na jihovýchodě s Jihomoravským krajem, na jihozápadě s Jihočeským krajem a na severozápadě se Středočeským krajem. Na jihu se téměř přibližuje k hranici Rakouska, ale nedosáhne na ni.

Přírodní podmínky: Celé území Kraje Vysočina leží v oblasti Českomoravské vrchoviny s velmi zachovalou přírodou. Na území kraje jsou dvě chráněné krajinné oblasti, kterými jsou Žďárské vrchy a Železné hory.
Průmysl a zemědělství: V kraji se uplatňují dřevozpracující, sklářský, strojnický, kovodělný, textilní, nábytkářský a potravinářský průmysl. V zemědělství jsou na vysočině výjimečně příznivé podmínky pro produkci mléka, brambor a řepky. Bohužel tyto tradiční plodiny jsou nahrazovány řepkou. Leží zde rozsáhlé hospodářské lesy.
Kultura: Na Vysočině nalezneme velké množství památek, z nichž tři, centrum Telče, klášterní kostel na Zelené hoře u Žďáru nad Sázavou a Židovská čtvrť a bazilika svatého Prokopa v Třebíči jsou zařazeny mezi světové kulturní dědictví UNESCO.
Města: Jihlava, Pelhřimov, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Telč, Třebíč
7) Moravskoslezský kraj - Z větší části leží v Českém Slezsku, zbývající část zabírá sever Moravy. Na jihu sousedí se Zlínským krajem, na západě s Olomouckým krajem. 

Přírodní podmínky: Nejvyšším pohořím je Hrubý Jeseník (Praděd, 1491 m), jenž patří k Českému masívu. Na opačném, jihovýchodním konci kraje se zvedají Moravskoslezské Beskydy (Lysá hora, 1323 m).  Severovýchod se naopak svažuje do Ostravské pánve kolem řeky Odry a jejích přítoků.  Většinu území kraje odvodňuje řeka Odra a její přítoky (např. Opava, Ostravice, Olše) do Baltského moře. 

Průmysl a zemědělství: Díky ložiskům černého uhlí v ostravsko-karvinské pánvi a na ně vázaným hutním a dalším průmyslem patřila tato část kraje už za Rakousko-Uherska k nejdůležitějším průmyslovým oblastem. V souvislosti se současným útlumem těžkého průmyslu zde ovšem značně roste nezaměstnanost. Velký vliv má dřevozpracující průmysl, díky velké rozloze zalesněných ploch (zejména v horských oblastech Jeseníků a Beskyd). 

Kultura: I když je kraj spojován především s průmyslovým Ostravskem, nachází se v něm i cenné přírodní oblasti, jež jsou chráněny v rámci tří chráněných krajinných oblastí, např. Beskydy, Poodří.
Města: Ostrava, Opava, Krnov, Karviná, Havířov, Frýdek – Místek, Kopřivnice
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