Zápis z jednání Rady rodičů

Datum konání: 05. 04. 2017 
Místo konání: 2. ZŠ

Přítomni: Kavuloková (1.A), Košek (2.C), Šáfrová (3.A), Jan Petr (3.A), , Kroupová (3.C), Hůlková (4.A), Vošvrdová (5.A),  Boháčová (5.B), Pácaltová (5.C), Pečenková (6.A), Mlynarčíková (6.B), Kroupa (6.C), Prýmková (7.A), Josková (7.A),Vornhagen (8.A), Crkalová (8.B), Kapalová (9.A), 
Hosté: ředitel Roman Král, zástupkyně Simona Schwaningerová a Jana Čichovská, Adam Krupička

Proběhlo:
· Týdenní návštěva partnerské školy Düburg  v rámci projektu EDISON - tímto patří poděkování od pana ředitele rodičům, kteří poskytli ubytování studentům.
· V pátek 7. 4. a v sobotu 8. 4. 2017 zápis budoucích prvňáčků.
· testování žáků 5 tříd a 7. A.
· Jednání za účasti pověřené osoby z magistrátu a vedoucí paní  Petrové - zdražení obědů pro dospělé (cizí strávníky a učitele) o 2 Kč.

K informaci:
· 11. května přijímačky do 6. tříd  od 14:00 (rozhodují výsledky přijímacích řízení, které budou mít vliv na rozdělení žáků do tříd), další info na webu školy.
· Literární soutěž zábavnou formou viz příloha emailu, rozšířit zájem o téma!
· 26. dubna 2017 - středa sběr papíru.
· Ovoce do škol bude i pro druhý stupeň.
· V květnu proběhne testování žáků 9 tříd.
· V letošním roce se naše škola zapojí do projektu Mapa školy společnosti SCIO.
Cílem dotazníkového šetření je zajistit "kde jsme a kam jdeme"- tedy  jakýma očima vidíme školu (děti - kromě prvních tříd, rodiče, učitelé, dalších provozní zaměstnanci a vedení školy).
Rodiče vyplňují doma, žáci organizovaně ve škole, přístupy rodiče dostanou na třídních schůzkách, stejně jako další info. Je to anonymní, aby to bylo bezpečné a výsledky validní. Smyslem je získat reálnou zpětnou vazbu o práci školy v celém širokém spektru jejích oblastí, proto je žádoucí a v zájmu všech co nejvyšší účast.
[bookmark: _GoBack]Výsledky projektu mohou poskytnout zajímavé informace, které pomůžou učitelům, rodičům i dětem v další společné práci.


Zjišťovací akce:
V naší škole zákaz chipsů a kofeinových nápojů.

Zapsala:
Kateřina Hůlková
18. 04. 2017




