Zápis z jednání Rady rodičů 

Datum konání: 5. 9.2016 v 16:30 hodin 
Místo konání: 2. ZŠ 

Přítomni: Pavla Kavuloková (1. A), David Nechoďdoma (2. B. + 7. B), Lenka Vorhagen (2. C + 8. A), Jan Petr (3. A), Silvie Šáfková (3. A), Marie Mlejnková, (3. B), Hůlková Kateřina (4. A), Zabadalová Michaela (4. A), Kateřina Kostrounová (4. B), Romana Hlaváčová (4. B), Dušan Salač (5. A), Monika Boháčová (5. B), Gabriela Josková (7. A), Zdena Džuvarovská (8. B), Olga Kapalová 9.A) Ivana Nejmanová (9. C)
Hosté: ředitel Roman Král, zástupkyně Simona Schwaningerová

Odsouhlaseno:
· Vybrání příspěvků do RR pro školní rok 2016/2017.  Stanovena částka jako v předešlém roce 100,- Kč. Do 21. 9. Vyberou třídní učitelé, kteří ji předají svým zástupcům v RR, ti vloží na účet.
· Třídní učitelé předají kontakty (pokud rodiče svolí), pro komunikaci rodič x jejich zvolený zástupce do RR.
· RR všemi přítomnými odsouhlasila přispěním částky 12.000,- (neúčelový dar).
· [bookmark: _GoBack]Každý zástupce/učitel bude mít dispozici zápis ze třídních schůzek (podepisuje zástupce třídy a třídní učitel ) formu necháme  na indiv. dohodě třídního se zástupcem.
Diskutováno a zodpovězeno
· V případě, že nemůžete najít heslo pro komunikaci v bakaláři, obracejte se na pana M. Povšíka, email: povsik@2zsmb.cz
· Otevření školního klubu pro druhý stupeň bude od 12. 9. 2016, každé ráno od 6:45 – 7:30, odpoledne ve dnech po, út, čt od 12:15 – 16.15.
· Od října otevřen bufet 9:40 – 10:00.
· A také nás zajímalo, co dělalo o prázdninách, tak třeba: výmalba (vybrané chodby a třídy, školní jídelna a kuchyně), revitalizace topného systému na č.p. 91, příprava klubu Dvojka, úprava chodeb na č. p. 91 (nové výtvarné řešení), nový komunikátor a rozvody na č.p. 94.
Otevřené požadavky
· Automatické obnovení hesla v bakalářích
· Prověření způsobu platby strávníků – bankovní účet
Atmosféra uvolněná a přátelská.
Další RR se uskuteční 2. 11. v 16:00 v budově 2. ZŠ.
Zapsala: 
Kateřina Hůlková
06. 09. 2016




